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     44.ª SESSÃO 
36.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 44/2016 – Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis 

(17/10/2016), às vinte horas (20:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Quarta Sessão e Trigésima Sexta sessão 

Ordinária. Com a presença de seis vereadores, estando ausentes os vereadores Aparecido Buzato e 

Antônio Aparecido dos Santos. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 

Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas,  capitulo 12,  Versículo 13-21), realizado pelo Vereador 

Ademir Ap. Candido, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes 

matérias: Ata nº. 43/2016 -  foi colocada em Discussão e aprovada por unanimidade; Oficio 

nº168/2016. Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo Projeto de Lei nº 754/2016; Projeto 

de Lei nº 754/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar 

a abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício 

de 2016 e da outras providencias -  foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos,  

Justiça e Redação Final; Edital nº 001/2016 – Autoria do Poder Executivo. Convite para Audiência 

Publica de apresentação do Plano de Saneamento Básico, que será realizada no dia 26 de outubro, as 

09:00 horas. Na ORDEM DO DIA, não foi apresentada matérias para discussão. Na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, fez uso da palavra os vereadores: SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. estive 

passando na estrada da Santo Antônio, la quando fizeram o trabalho de recuperação, algumas pedras 

ficaram meio soltas, mas com a chuva que deu ficou uma estrada muito boa, as pedras assentaram-

se, fui ate a Santa Terezinha e Santo Antônio hoje, a estrada ficou muito bem arrumada. Referente 

ao assunto da Câmara senhor presidente, eu sempre tive o sonho de termos uma sede da Câmara 

nossa, bem como ter comprado um veiculo novo em minha gestão, mas com relação a separar as 

contas, se for obrigado pela promotoria tudo bem, mas se não for, devemos ficar da maneira como 

esta por mais uns dois anos, acho que seria a coisa mais importante do mundo podermos segurar por 

mais um tempo, hoje o serviço que o Beramar faz aqui, cuida do Legislativo, um trabalho excelente, 

separar so ira acarretar mais despesas, um controlador, assessor jurídico, contador que tem que ter, 

o sistema de controle, um gasto de quinze a vinte mil reais a mais por mês, duzentos e poucos mil 

reais por ano, dois anos se segurarmos construiremos uma câmara, digo isso como vereador, em 

meu ultimo ano, não fui reeleito, mas tenho uma noção da situação, do trabalho que fizemos, com 

certeza se construíssemos uma câmara seria melhor para cidade, se fosse eu tentaria segurar da 

maneira como esta por mais dois anos, mas infelizmente hoje a promotoria não conhece a realidade 

do município e exige que se cumpra as determinações como se fosse um município de grande porte 

como Londrina, Ivaiporã, etc. em reunião juntamente com o Dr. Leslie, eu e o promotor ele me falou 

que eu estava dando emprego, supondo uma barganha de voto, eu disse que tinha uma moção que 

era comissionado que atendia telefone, limpava o chão e outros serviços corriqueiros por apenas 

setecentos reais, dinheiro esse que ela paga a faculdade dela, ninguém esta aqui para dar emprego a 

troco de voto ou outra coisa, a gente pensa no bem do município, agora se tiver que separar a 

câmara,   ira sobrar poucos recursos para a Câmara, pois vem pouco recursos, e construir uma sede 

somente com o que sobrara dos 6% que vem, será muito difícil, então se puder enrolar mais uns dois 

anos sera de grande valia para construção de uma sede para o Legislativo, então eu pesso atenção 

dos novos vereadores em especial ao que sera nomeado presidente, atenção a sugestão. Amanha 

estarei vindo aqui assinar o projeto de criação do fundo e do repasse, não quero me intrometer na 

questão da separação da câmara, mas se puder enrolar mais um pouquinho, deve ser feito, para o 

bem de todos. Presidente DORIVAL CAETANI, gostaria de justificar isso dai, esta aqui o Dr. Leslie, 

todos fizeram um bom trabalho no mandado que esta por terminar, o Anderson, Paulinho era da 

oposição, hoje são situação, o Cido que ainda continua na oposição, abraçaram as causas, fizemos 

um mandado de presidente, fomos presidente de todos, já assinamos um TAC onde o Dr. Leslie esta 

diretamente respondendo, não e questão politica, mas um orçamento de setecentos e cinquenta e 

quatro mil para dois mil e dezessete, dará um repasse de sessenta e quatro mil ao mês, hoje já 

temos quase a metade da estrutura montada, assessoria jurídica, que se não precisar concursar já 

esta aqui, temos ai um secretario e uma secretaria, e os demais que iremos contratar serão todos 

por vinte horas, não há necessidade de gastar cinco mil reais cada um por mês como foi falado, como 

o Saulo disse, concordo com o cuidado que devemos ter com o dinheiro publico, mas com cinco 

funcionários aqui dará aproximadamente quinze mil por mês como foi falado, vinte horas hoje la no 

executivo, no maior escalão ganha em torno de cinco mil, o Kito eu acho, ganha um pouco mais, mas 

de pode pegar por vinte horas três ou quatro funcionários que vamos precisar de imediato, 

estaremos pagando um pouco mais de três mil reais cada um por vinte horas, um contador por vinte 

horas não poderá cobrar muito caro, mas não e esse o desejo nosso, hoje ate conversei muito com o 

vice prefeito eleito, o desejo nosso e separar o orçamento para pelo menos separarmos o dinheiro, 

para estarmos com o dinheiro da câmara aqui, para quando precisarmos comprarmos um veiculo 
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para o Legislativo, a gente não precisar ficar ajoelhando no pe do prefeito, esperando ele se 

programar para poder repassar uma coisa que e do próprio Legislativo, mexer com dinheiro publico 

não é fácil, e com dinheiro do povo jamais ninguém vai querer usar de ma fé, então nosso cuidado 

Saulo, eu concordo que nos teríamos que separar, conversamos bastante sobre isso, agora com 

relação a separar o Legislativo, concordo que teríamos que amarrar, segurar mais um pouco, o 

Buzato hoje disse pra que separar agora, mas temos que prever porque já fomos calçados pelo 

promotor e Tribunal de Contas, que devido as câmara virem afunilando, vamos separar, qual e a 

nossa ideia hoje, e prever, deixar no gatilho, que se vier uma pressão em cima do futuro Legislativo, 

estará previsto, devemos tomar alguns cuidados Saulo, e ficarmos de arapuca armada, porque se 

vier algo e so começarmos a mexer, eu por aqui, e o futuro presidente dessa casa continuara,   tem 

ai dois ou três com ideia de ser presidente, Anderson, Mineiro, eu também se der, se não der abrirei 

mão, eu não tenho nada contra a votar para o Anderson ou outro que ainda não sei, porque algumas 

conversas nossa não bateu, mas sou companheiro, não mando no Legislativo, temos que ser 

parceiro, eu falei para o Buzato hoje, porque somos seis vereadores hoje unidos, acredito que esteja 

né Anderson,   acredito que conforme demos a palavras continuaremos unidos porque ontem saímos 

de uma rivalidade politica, e hoje ainda nenhum esta acreditando no outro, ainda e cedo, temos que 

ficar cada um na sua por enquanto, e conforme vier as decisões jamais travaremos um real desse 

município,  as decisões que vierem do executivo se forem boas, jamais contrariaremos, o que não 

sabemos e o que eles querem com nos ainda, pois éramos rival, nos sendo seis vereadores temos 

tudo para ficarmos com a casa nossa aqui, o que eu mais quero como vereador e respeito de uma 

casa para outra e todos juntos respeitar o povo, fomos eleitos e devemos deixar nosso Lidianópolis 

de forma correta, vamos fiscalizar saúde, segurança, vamos fiscalizar o dinheiro publico, todos 

queremos um prefeito bom, nos tivemos prefeitos bons, mas a tecnologia mudo, a situação mudou, o 

povo mudou, a crise chegou e nos temos que tentar melhorar, estamos tentando adequar o 

Legislativo não para termos mordomia e querer nadar no dinheiro publico, estamos querendo 

formalizar as recomendações  que vem do tribunal de contas e do ministério publico, vamos armar 

hoje, amanha adequamos mais uma coisa, etc, vamos vendo  as formas, adequando, a câmara não e 

dos vereadores, o vereador trabalha para o povo e aqui nos temos todo o cuidado com o dinheiro 

publico e o povo, e isso que eu queria desabafar, colocar em ata, quis fazer alguma coisa para 

atender solicitação da promotoria, mas sozinho eu não consigo, por isso peço a consideração de 

meus companheiros vereadores, devemos ver isso  dai para amanha e depois não termos problemas 

com o ministério publico, talvez eu nem caia, pode ser que venha a ser cobrado do próximo 

presidente, o Leslie sabe que não estamos brincando, o TAC esta ai, nos precisamos muito um do 

outro, queria muito ver os seis vereadores juntos, nos so temos que segurar pois o povo não poder 

perder jamais, o povo merece respeito, tivemos mil cento e cinquenta e três votos de vereador, foi 

bem representado, esses vereadores novos eleitos, tem que ter amor a camisa, um a um, a gente 

agradece aqueles que não se elegeram, mas que também deu o sangue a esta  casa, você Saulo, o 

Sergio, Paulinho, Cido e os demais que estão saindo daqui, ninguém aqui fez cadeira sozinho, foram 

usados os dezoito vereadores para reeleger os novos, so isso queria deixar registrado nos anais da 

casa. Dia 29 haverá competição de karate em Curitiba, precisa de apoio dos vereadores, estará 

oficializando  a câmara, gostaria de agradecer a presença de todos. E, nada mais havendo, encerrou-

se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 

Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 

1º Secretário e  os demais vereadores. 
 
 

Dorival Caetani                                          Antônio Aparecido dos Santos 

                       Presidente                                                               1º Secretário 
  

 


